
Dobrodošli na svoju  DISH nadzornu ploču . U ovom vodiču vodimo vas kroz tijek ukrcavanja DISH 
rezervacije.
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Nakon što odaberete svoj DISH paket, vaši alati će se pojaviti na vašoj nadzornoj ploči. Kliknite na DISH 
Rezervacija za otvaranje opcija.
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Zatim odaberite Otvori alat za početak postavljanja DISH rezervacije.
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Budući da ste svježe kupili alate, sve ih je potrebno postaviti. 
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Prvo morate unijeti svoje radno vrijeme za rezervaciju. Pomoću odgovarajućih polja odaberite dane i 
unesite vrijeme za svoje sate rezervacije.
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Klikom na Dodaj možete dodati dodatne sate rezervacije.
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Nakon što ste unijeli svoje radno vrijeme za rezervaciju, kliknite Nastavi .
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Sada odlučite želite li koristiti sustav za rezervaciju sjedala ili stola odabirom odgovarajuće opcije .
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Ako ste odabrali sustav rezervacije sjedala, odredite količinu slobodnih sjedala unosom broja u 
odgovarajuće polje .
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Ako ste odabrali sustav rezervacija na bazi stolova, trebate definirati područja vašeg objekta. Da biste 
to učinili, unesite naziv područja u tekstno polje perspektive .
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Za dodavanje dodatnih područja jednostavno kliknite na Dodaj .
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Zatim se pomaknite prema dolje i počnite definirati svoje tablice. Unesite naziv, broj sjedećih mjesta i 
dodijelite prostor svakom svom stolu. Za to koristite odgovarajuća polja .
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Za dodavanje više tablica kliknite na Dodaj .
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Nakon što ste završili s unosom kapaciteta Vašeg objekta kliknite Nastavi .
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Sada unesite maksimalnu veličinu grupe za rezervacije koje želite primati putem widgeta za rezervacije 
u odgovarajuće polje .
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Zatim unesite veličinu grupe za rezervacije koje bi se trebale automatski potvrditi. Koristite 
odgovarajuće polje za unos veličine grupe.
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Nakon što završite s postavljanjem relevantnih veličina grupe, kliknite Nastavi za nastavak.
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U ovom koraku unijet ćete kontakt podatke koje će vaši gosti vidjeti u potvrdi rezervacije.
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Da biste to učinili, unesite tražene podatke u odgovarajuća polja .
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Zatim u odgovarajuće tekstualno polje unesite adresu e-pošte na koju želite biti obaviješteni kada 
primite rezervacije .
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Nakon što ste unijeli svoje podatke za kontakt, kliknite Nastavi za nastavak posljednjeg koraka.
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Sada možete odabrati gdje ćete integrirati svoj widget za rezervaciju.
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Odaberite Aktiviraj na DISH web-mjestu ako želite da se widget izravno integrira u vaše web-mjesto koje 
nudi DISH.
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Za dodavanje widgeta na drugo web mjesto odaberite odgovarajuću opciju .
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Tada možete unijeti adresu e-pošte osobe zadužene za vašu web stranicu u odgovarajuće tekstualno 
polje . Uputa će tada biti poslana toj osobi.
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Ako još niste sigurni gdje koristiti svoj widget za rezervaciju, jednostavno odaberite Ne sada .
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Zatim kliknite Nastavi kako biste primijenili svoj odabir i dovršili proces integracije.
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Sada je DISH Rezervacija spremna za korištenje i možete nastaviti do nadzorne ploče klikom na 
Nadzornu ploču .
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To je to. Završili ste poduku i uspješno postavili DISH rezervaciju.
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Skenirajte za odlazak na interaktivni player
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